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Соціологічний факультет заснований у 1990 році. Науковою, методичною та кадровою базою розвитку 

соціологічної освіти в університеті стала створена ще в 1963 році лабораторія соціологічних досліджень – один з 
перших в Україні та СРСР наукових соціологічних підрозділів. Підготовку фахівців у галузі соціології було 
започатковано в 1980 році, коли було створено кафедру соціології, що почала здійснювати спеціалізацію з 
соціології на економічному факультеті. 

Фундатором розвитку соціології в Харківському університеті, засновником визнаної серед науковців 
Харківської соціологічної школи по праву вважається доктор філософських наук, професор, академік 
Міжнародної академії вищої школи (м. Москва) Олена Олександрівна Якуба (1929-2002). 

У складі факультету 6 кафедр: соціології, прикладної соціології та соціальних комунікацій, соціології 
управління та соціальної роботи, методів соціологічних досліджень, політичної соціології, медіакомунікацій, а 
також лабораторія соціологічних досліджень. Факультет має сучасний комп’ютерний клас, конференц-зал, 
бібліотеку та Центр-Internet. 

На факультеті навчається близько 800 студентів з України та інших країн за спеціальностями 
«соціологія», «соціальна робота», «політологія», «медіакомунікації», «соціальні комунікації, реклама і PR», 
«медіакомунікації та зв’язки з громадськістю». Факультет має денне, заочне (дистанційне) відділення. 
Підготовка фахівців здійснюється за рівнями вищої освіти «бакалавр» та «магістр», а також освітньо-
кваліфікаційним рівнем «спеціаліст». 

Професійна діяльність випускників факультету перш за все пов’язана з викладацькою та дослідницькою 
діяльністю у вищих навчальних закладах та коледжах, ліцеях і гімназіях, центрах вивчення громадської думки та 
соціальних службах, у тому числі у пенітенціарній системі, центрах зайнятості. Вихованці факультету працюють 
також у галузі реклами та маркетингу, у прес-службах, в органах державного управління та місцевого 
самоврядування тощо. 

Студенти-соціологи вивчають понад 100 різноманітних курсів, серед яких: загальна соціологія, історія 
соціології, методологія та організація соціологічних досліджень, новітні методи аналізу даних, конфліктологія, 
політична соціологія, теорія та практика соціальної роботи, управлінське консультування, паблік рилейшнз, 
соціологія культури, освіти, молоді, сім’ї, маркетингу, реклами, методи комп’ютерної обробки соціальної 
інформації, філософія, загальна та соціальна психологія, політологія, економічна теорія, основи вищої 
математики, іноземна мова тощо. 

Найкращим студентам факультету присуджуються почесні стипендії імені всесвітньо відомих учених 
М. Ковалевського та О. Якуби. 

Соціологічний факультет має аспірантуру та докторантуру. На факультеті працює Спеціалізована вчена 
рада із захисту докторських дисертацій з соціології. 

Одним із найважливіших принципів діяльності факультету є органічне поєднання навчально-виховного 
процесу та науково-дослідницької діяльності. Головним напрямком наукової діяльності факультету є 
дослідження процесів трансформації українського суспільства, в рамках якого вивчаються найбільш актуальні 
проблеми сучасності, в тому числі зміни стратифікаційної системи, соціально-політичної та економічної 
поведінки, соціальні регулятори трудових відносин, система соціального захисту населення України, якості 
життя, проблеми молоді та освіти тощо. 

Соціологічний факультет в останні роки виступає організатором міжнародних наукових конференцій 
«Харківські соціологічні читання» (з 1994 р.) та «Якубинська наукова сесія» (з 2004 р.), а також Міжнародних 
Шкіл молодих соціологів (з 1997 р.). Вони стали популярними та здобули авторитет не тільки серед вітчизняних 
фахівців, але і серед соціологів ближнього та дальнього зарубіжжя. 

 


